

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування
спеціальності 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня (2022 р. н.)
факультету Обліку та фінансів
Полтавського державного аграрного університету

Рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена на підставі введеного в дію у 2019 р. стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю Облік і оподаткування.

Освітньо-професійна програма є практично-орієнтованою, націленою на поглиблену спеціальну підготовку сучасних фахівців у сфері обліку та оподаткування, ініціативних та здатних швидко й успішно адаптуватися до змін інституційного середовища сучасного бухгалтерського обліку. Вона включає 90 кредитів ЄКТС та розрахована на термін навчання 1,5 навчального року.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньо-професійної програми відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях та включає: бібліотеку, читальний зал з достатнім фондом навчальної, наукової літератури та фахових періодичних видань; електронну бібліотеку ПДАУ; офіційний сайт ПДАУ; репозитарій ПДАУ та ін.

Особливістю освітньо-професійної програми є залучення фахівців-стейкхолдерів до сумісного проведення навчальних занять і практики як на підприємствах, так і в навчальних аудиторіях, а також фахівців з практичним досвідом роботи відповідного професійного спрямування; використання прогресивних інтерактивних методів навчання. Зміст навчальних дисциплін програми враховує новітні освітні тенденції та запити ринку праці з фаху. Під час розроблення освітньо-професійної програми значну увагу приділено кадровому, матеріально-технічному, інформаційному та навчально-методичному забезпеченню.

Програмні компетентності, які визначені освітньо-професійною програмою, поділені на інтегральну, загальні та спеціальні (фахові), деталізують зміст підготовки магістрів обліку і оподаткування. Фахові компетентності носять практичний характер та можуть бути застосовані у майбутній професійній діяльності. Перелік обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми логічний та послідовний і відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Позитивним є те, що до обов'язкових компонент освітньо-професійної програми включені такі навчальні дисципліни, як: «Ділова іноземна мова», «Організація бухгалтерського обліку», «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством», «Інституційна теорія бухгалтерського обліку», «Облік і оподаткування агробізнесу», «Організація і методика аудиту та податковий контроль», «Моделі і методи прийняття рішень в аналізі та аудиті» та інші і при цьому враховано взаємозв'язок між дисциплінами. Вивчення цих дисциплін забезпечує продовження попередньої фахової підготовки, що значно підвищує рівень майбутнього фахівця обліку і оподаткування.

З метою покращення рівня професійної підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності Облік і оподаткування доцільно було б збільшити кількість кредитів на вивчення дисциплін, які мають практичне спрямування.

Рецензована освітньо-професійна програма Облік і оподаткування для другого (магістерського) рівня за спеціальністю 071 Облік і оподаткування має всі необхідні структурні та змістовні складові, її реалізація дозволяє сформувати програмні компетентності та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців (стейкхолдерів) і може бути рекомендована до використання при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і оподаткування.

Головний бухгалтер
приватного сільськогосподарського
підприємства «Нове життя»



Вадим ПУГАЧ